
ATA DA 1ª REUNIÃO DE PROFESSORES DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM 1 
BIOTECNOLOGIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ANIMAIS DA 2 
UFERSA DO CAMPUS –MOSSORÓ. 3 
Aos 23 dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze às dez horas, no Laboratório 4 
de Ecologia de Micro-organismos, do Prédio de Laboratórios dos cursos de 5 
Biotecnologia e Ecologia, sob a presidência do Coordenador de Curso Prof. Dr. 6 
Marcos Antonio Nobrega de Sousa, reuniram-se os professores do curso de 7 
Biotecnologia: Ana Carla Diógenes Suassuna Bezerra, Michele Dalvina Correia da 8 
Silva, Fernanda Matias e Raphaela Vasconcelos Gomes Barreto. O Prof. Marcos 9 
Sousa iniciou a assembleia apresentando o 1º PONTO: Redistribuição do 10 
Laboratório de Cultura Celular. A proposta anteriormente feita pela Profa. Anabelle 11 
Camarotti de Lima Batista, ausente na reunião, sobre a questão da utilização do 12 
Laboratório de Cultura Celular após a saída da Profa. Silvia Catarina Salgado Oloris 13 
foi relatada pelo Prof. Marcos Sousa. A coordenação decidiu após consulta ao Chefe 14 
do Departamento, Prof. Rodrigo Costa, que o Laboratório de Cultura Celular passaria 15 
a ser coordenado pela Profa. Fernanda Matias e vice-coordenado pelo Prof. Marcos 16 
Sousa. Quanto à proposta da Profa. Anabelle Batista foi decidido que a mesma 17 
poderia utilizar ao longo do projeto em parceria com a Profa. Silvia Oloris, o 18 
Laboratório de Cultura Celular. Além disso, será solicitado à Profa. Anabelle Batista a 19 
relação dos equipamentos de primeira necessidade para o Laboratório de 20 
Biotecnologia de Fármacos, para que sejam comprados pelo Departamento de 21 
Ciências Animais, conforme orientação repassada pelo Chefe do Departamento. 2º 22 
PONTO: Situação dos alunos aprovados no Programa Ciências sem Fronteiras. 23 
Foi decidido que a decisão acatada por todos os professores do Curso seria a mesma 24 
do CONSEPE, ou seja, que o semestre seria oficialmente cancelado, não constando 25 
no histórico dos alunos as disciplinas que ficaram pendentes antes da saída deles 26 
para o exterior. 3º PONTO: Sobre a mudança de orientação no Estágio 27 
Supervisionado I e II: Foi decidido que os alunos que fossem mudar de orientador, 28 
seja por desistência do Orientador ou desejo do aluno de trabalhar em outro projeto, 29 
precisariam solicitar aos professores envolvidos uma Declaração de Mudança de 30 
Orientação e elaborar o novo projeto com o novo orientador. Esse novo projeto 31 
deveria ser entregue à Coordenação do Curso dentro do prazo de entrega dos 32 
projetos de ESO I ou relatórios de ESO II. 4º PONTO: Instalação da tubulação de 33 
gás nos laboratórios da Biotecnologia: os professores presentes marcaram na 34 
planta fornecida pelo Setor de Infra-Estrutura da UFERSA, os pontos de tubulação de 35 
gás butano a serem instalados nos laboratórios (LAGENE, LIPAM, LCC, LEMIC, 36 
LABMOL). OUTRAS OCORRÊNCIAS: Como sugestão da Coordenação, a Profa. 37 
Fernanda aceitou assumir definitivamente a disciplina Biorreatores e Biofábricas em 38 
lugar da disciplina Biotecnologia de Bioativos Naturais. A solicitação formal será 39 
oficializada pela Profa. Fernanda em memorando enviado à Chefia do Departamento. 40 
O Prof. Marcos agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a reunião, e eu, 41 
Raphaela Vasconcelos Gomes Barreto, vice-coordenadora do curso de Biotecnologia, 42 
lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme, será assinada pelos 43 
presentes. 44 
Professores: 
Ana Carla Diógenes Suassuna Bezerra _____________________________________ 
Fernanda Matias    _____________________________________ 
Marcos Antônio Nobrega de Sousa _____________________________________ 
Michele Dalvina Correia da Silva  _____________________________________ 
Raphaela Vasconcelos Gomes Barreto _____________________________________ 


